

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大紀元	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	106/09/12(二)
----------	-----	----------	------	----------	--------------

大紀元 台灣

Inspired by EPOCH

影音 評論 健康

首頁 台灣要聞 中國 國際 財經 產業 兩岸 地方 科技 生活 教育 文化 娛樂 體育 Q

首頁 > 各地分網 > 亞洲 > 台灣 > 地方 > 雲嘉屏 > 正文

公車進校園 吳鳳科大7202路通車

【大紀元2017年09月12日訊】（大紀元記者李擷璿台灣嘉義報導）鑑於部分國內大專院校位於公共運輸不便的偏遠地區，學生多以騎乘機車往返學校，因此，交通部公路總局積極推動「大專校院公車進校園」政策，藉以改變大學生使用機車做為主要交通工具的習慣。

「吳鳳科技大學」積極向交通部爭取「大專院校公車進校園」專案。這項服務訂於106年9月12日開始駛入「吳鳳科技大學」並於當日上午10時舉辦隆重的通車典禮，由校長蘇銘宏親自出席主持通車典禮，並邀請嘉義監理所所長劉英標、嘉義監理站站長林文華及嘉義客運公司經理蔡政哲等與會貴賓共同剪綵，宣示交通部公車入校計畫於「吳鳳科技大學」啟動；現場透過弦情吉他社「為愛啟程」歌唱表演揭開序幕，傳達騎機車的危險性，鼓勵學生多搭乘公車。



嘉義客運「【7202】嘉義 - 北港」校園班車駛入吳鳳科大校區，學生通勤更有安全保障，目前班次雖然不多，希望試行期過後，行駛班次可增加，通車典禮嘉義客運蔡政哲致詞強調，校園班車的啟動絕對是企業社會責任，前提是照顧學生為出發點來執行。蔡政哲鼓勵大家可以多搭乘大眾運輸，減少塞車和二氧化碳的排放，達到綠能運輸，客運公司提供75折學生卡優惠搭乘，建議學子儘量減少騎乘機車降低危險性。

「吳鳳科技大學」校長蘇銘宏表示，為慶祝公車入校新紀元，學校特別準備一萬餘元乘車票卡，提供弱勢學生67張免費搭乘卡，鼓勵學生多搭乘大眾運輸工具。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--